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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2024, 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS/MG 

 

 Aos 04 (quatro) dias do mês de setembro  de 2024, às 18:00 (dezoito horas), 

no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos Santos”, à rua Dom 

Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se os Vereadores Pr. 

Geraldo Francisco da Silva – Presidente,  Pr. Samuel  Soares da Costa – Vice-

Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária,  Rosilene Aparecida de 

Oliveira Maia – 2ª Secretária, Ismael Cabral de Miranda, Jeferson Aparecido Lopes 

Pereira, Luana Lazarini Venâncio, Marcos Antônio dos Santos, Márleo Araújo 

Marques, Matheus Alfredo dos Santos e Paulo Rodrigues dos Santos. O Sr. 

Presidente declarou aberta a Reunião, deu as boas-vindas, cumprimentou os 

presentes, fez Oração do “Pai Nosso” seguida de oração espontânea. A ata 

anterior foi aprovada. A 1ª Secretária procedeu a leitura das correspondências do 

dia e fez a chamada regimental constatando a presença de todos os Vereadores. 

Sobre a mesa as matérias da Ordem do Dia. Projeto de Lei 025/2024 – 

Estabelece diretrizes gerais para a elaboração do orçamento do município para o 

exercício de 2025 e dá outras providências. Aprovado no 1º turno. Projeto de Lei 

032/2024 – Dispõe sobre normas e critérios para o funcionamento e do plantão de 

farmácias e drogarias no município de Jaboticatubas – MG e dá outras 

providências. O Vereador Pr. Samuel Soares da Costa, solicitou adiamento de 

votação, para que os Vereadores pensem melhor qual a melhor opção. O Sr. 

Presidente atendeu o pedido do Vereador Pr. Samuel Soares da Costa. Projeto de 

Lei 051/2024 - institui o uso do cordão de girassol como instrumento auxiliar de 

orientação para identificação de pessoas com deficiências ocultas no município de 

Jaboticatubas. Autoria da Vereadora Luana Lazarini Venâncio. Aprovado por 

unanimidade. A Vereadora Luana Lazarini fez explicação sobre a minuto do 

Projeto de Lei e destacou a importância do Projeto.  Sobre a mesa as proposições 

dos Vereadores. Indicação 132/2024 - no sentido de providenciar a colocação de 

duas lombadas “quebra-molas” na rua Ilda Fonseca em frente à rua José Mendes 

de Aguiar, bairro São Sebastião. Autoria do Vereador Pr. Geraldo Francisco da 

Silva. Aprovada por unanimidade. Indicação 134/2024 - no sentido de buscar 

solução junto à CEMIG para a colocação de um transformador de elevação de 

tensão na rua José do Rosário Machado, bairro São Sebastião. Autoria Vereadora 
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Mariana Leocrita de Oliveira. Aprovada por unanimidade. Indicação 135/2024 - 

no sentido de providenciar junto à CEMIG extensão de rede na comunidade de Boa 

Vista, depois do Japonês, próximo aos moradores José Conceição e Sra. 

Adenildes. Autoria do Vereador Pr. Samuel Soares da Costa. Aprovada por 

unanimidade. Indicação 136/2024 - no sentido de providenciar, com a máxima 

urgência, manutenção da estrada que liga a MG-010 à Lapinha e João Congo até 

São José da Serra. Autoria do Vereador Ismael Cabral de Miranda. Aprovada por 

unanimidade. Indicação 137/2024 - no sentido de providenciar, com urgência, o 

calçamento da estrada de Casa de Telhas onde tem um aclive acentuado, se 

possível, executar a Emenda Impositiva de 2021. Autoria do Vereador Ismael 

Cabral de Miranda. Aprovada por unanimidade. Indicação 138/2024 - no sentido 

de indicar ao setor competente para que tome as devidas providências quanto à 

colocação de quebra-molas na rua Totó Guedes, próximo ao número 575. Autoria 

Vereador Pr. Samuel Soares da Costa. Aprovada por unanimidade. Indicação 

139/2024 - no sentido de providenciar a proteção e placa de advertência na ponte 

estreita do Maré Mansa, próximo ao comércio do Sr. Alci. Autoria da Vereadora 

Mariana Leocrita de Oliveira. Aprovada por unanimidade. Indicação 140/2024 - 

no sentido de concluir o calçamento no final da rua Ilda Fonseca no bairro São 

Sebastião. Autoria da Vereadora Mariana Leocrita de Oliveira. Aprovada por 

unanimidade. Indicação 140/2024 - no sentido de implantar energia fotovoltaica 

na rua 3, bairro Santo Antônio. Autoria do Vereador Pr. Geraldo Francisco da Silva. 

Aprovada por unanimidade. O Vereador Pr. Samuel reclamou da falta de água no 

município de Jaboticatubas e Comunidades rurais. O Presidente solicitou uma 

posição dos Vereadores quanto a votação do Plano Diretor. Solicitou uma data 

prevista para colocar na Pauta das próximas reuniões. Os Vereadores chegaram 

em um consenso e solicitaram que coloque o Plano Diretor para ser votado depois 

das eleições. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Reunião, convocando a próxima reunião para o dia 18 de setembro de 2024, 

quarta-feira às 18 horas na Câmara Municipal. Assim, lavrou-se presente ata, que 

depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros da Câmara Municipal. 

 

- Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente 

- Pr. Samuel Soares da Costa – Vice-Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária 
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- Ismael Cabral de Miranda   

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 

- Luana Lazarini Venâncio 

- Marcos Antônio dos Santos  

- Márleo Araújo Marques  

- Matheus Alfredo dos Santos 

- Paulo Rodrigues dos Santos 


